

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
377/2020. (XII. 17.) számú határozata

Keszthely Város Polgármestere - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében eljárva, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvény és a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet rendelkezéseire - „Beszámoló a 2020-as turisztikai évről és felkészülés a 2021. évi turisztikai szezonra (Intézkedési Terv)” című előterjesztés tárgyában az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata a 2020. turisztikai évre vonatkozó beszámolót és a 2021. évi turisztikai szezonra vonatkozóan összeállított Intézkedési Tervet a Melléklet szerint elfogadja.
2. A polgármester gondoskodik arról, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésének összeállítása során, - mint önként vállalt feladatra - a 2021. évi turisztikai szezonra vonatkozó Intézkedési Terv megvalósításához az önkormányzat pénzügyi lehetőségeinek függvényében a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat érintett intézményei, valamint a Keszthelyi Turisztikai Egyesület támogatását tervezze be.

Határidő: -tájékoztatásra: 2020. december 31.
-intézkedési terv végrehajtására: folyamatos, illetve 2021. december 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Óry Rozália, polgármesteri kabinetvezető,
Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közigazdasági osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető)
az Intézkedési Tervben felelősként megnevezett vezetők


Nagy Bálint
polgármester



Jogi ellenjegyzés:
Keszthely, 2020. december 17.


Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Beszámoló a 2020-as turisztikai évről, intézkedési terv 2021-es évre vonatkozóan

A 2020-as évre készült vezetői összefoglalóban foglalt feladatok túlnyomó részének végrehajtását a tavaszi, majd az őszi járványügyi helyzet lehetetlenné tették. Kiemelten igaz ez a szezonhosszabbító, és marketing szempontból fontos rendezvényekre. Ugyan nem a pandémiával függ szorosan össze, azonban a kerékpáros fejlesztések is hozzávetőlegesen egy évet késnek. Mindezek alapján megállapítható, hogy a 2020-as évre megfogalmazott tervek szinte maradéktalanul érvényesek 2021-re is.

A 2020-ban két jelentős és sikeres új turisztikai attrakcióval gazdagodott Keszthely:
- óriáskerék a Balaton-parton,
- Keszthelyi Kuttyás Park és Piknikkert nyitása a régi szabad strand helyén.

Az óriáskerék valódi új színfolt volt a kínálatban, és már önmagában is fesztiválhangulatot teremtett a Balaton-parton. Ezzel Keszthely nem csak felzárkózott a siófoki, vagy más városok attrakciós kínálatához, hanem jobb fekvésének köszönhetően túl is szárnyalta azokat. Távolról is látható volt, erősítette a part centrum jellegét, és azok is ellátogattak Keszthelyre, akik ezt enélkül nem tették volna meg. Mindenképpen javasolt az óriáskerék üzemeltetése a jövőben is, hiszen a városnak közvetlen és közvetett bevétele származik belőle.

A Keszthelyi Kuttyás Park és Piknikkert nyitása azokat igazolta, akik erre a bátran vállalkoztak. A korábbi szabad strand önmagában semmilyen vonzerővel nem rendelkezett, ebben az új funkciójában viszont új piaci szegmens vált elérhetővé, egy piaci rést sikerült megcélozni, azaz új vendégkört vonzani Keszthelyre. Az első év - nyilván bevezető jellegénél fogva - még nem hoz áttörő eredményeket, de a strand látogatottsága így is minden várakozást felülmúlt. A kuttyás park egyben egy új marketing lehetőség is a város számára.

A járvány miatt elmaradt elő- és utószezon elsősorban a külföldi vendégek hiánya miatt sikerült az eddig megszokottnál mérsékeltebbre, mert sajnos továbbra is igaz, hogy a Balatont a belföldi vendégek szinte kizárólag nyári célpontnak tekintik. A korlátozások miatt a szakmai szempontból így csak a júliusi és augusztusi adatokat szabad összevetni az előző évek adataival.

A keszthelyi vendégforgalmi adatokat is csak e két hónap alapján lehet vizsgálni. A külföldi elemzések már több éve nem a vendégéjszakákat tekintik egy-egy terület turisztikai teljesítményének, hanem a látogatószámot, illetve az attrakciók látogatottságát. Keszthelyen amúgy is torz adatokat kapnánk csak a vendégéjszakákat elemezve, hiszen a szálláshelyek tekintetében a kívánt előrelépés még nem következett be, de a befektetői kört talán könnyebb meggyőzni akkor, ha az attrakciólátogatások számát elemezzük.

Az intézkedési terv nem teljes körű elemzést tartalmaz, csak a két legfontosabb attrakciót, a Helikon Kastélymúzeum és a strandok látogatottságát hozzuk fel példaként, bizonyítva, hogy a város vonzereje 2020-ban is nőtt. A számok vizsgálatánál fontos figyelembe venni, hogy a nyugat-európai turistaforgalom szinte teljesen kiesett, külföldiekről elsősorban a visegrádi országok viszonylatában beszélhetünk. Ha figyelembe vesszük, hogy a német vendégek tették ki a Balatonnál még a közelmúltban is a vendégéjszakák 20-25 százalékát, akkor látszik igazán, hogy ezt a kieső forgalmat szinte lehetetlen egyik évről a másikra pótolni.

A Helikon Kastélymúzeum esetében a júliusi és augusztusi időszakokat összevetve az alábbi statisztikai adatok állnak rendelkezésre:
2018-ban 102.332 fő,

2019-ben 116.300 fő,

2020-ban 105.859 fő fizető látogató volt.

Tehát a tavalyelőttinél magasabb (kb. 3%-kal), a tavalyinál alacsonyabb (kb. 11%-kal). Ha viszont figyelembe vesszük a 2020-as évben a német, osztrák, dán, holland vendégek szinte teljes elmaradását (a külföldiek szinte minden esetben meglátogatják a kastélyt, és e négy népcsoport a korábbi években az összes vendégszám kb. 30%-át tette ki), akkor megállapíthatjuk, hogy a Festetics-kastély – így Keszthely – iránti kereslet arányaiban nem csökkent.

Ha a reálfolyamatokat figyelembe véve vizsgáljuk a strandok forgalmát, hasonló következtetésre juthatunk, az egész éves adatokat elemezve:

2018-ban 148.218 fő,

2019-ben 144.903 fő,

2020-ban 128.568 fő váltott belépőjegyet a város strandjaira.

A 2018 és a 2019-es év között nincs lényeges eltérés. A 2020-as év mérsékeltebb eredmények oka a késői nyitás, illetve az utószezonban nélkülözött külföldi turisták. Hozzátehetjük, hogy ebben az évben az időjárás sem volt a legfelhőtlenebb, a főszezon 60 napjából 15 esős nap volt, melyből 8 hétvégi napot érintett.

Kiemelt feladatok a 2021-es évre

A 2021-es tavaszi szezont még minden bizalommal befolyásolni fogja a vírushelyzet, így várhatóan a külföldi vendégek elmaradnak, viszont belföldi vendéggel nagyon nehéz pótolni az elő- és utószezon vendégforgalmát. A járványhelyzetben korlátozva vannak a tömegrendezvények is, így 2021-ben mérsékelt előszezonnra lehet számítani.

Keszthely tovább lépett előre a népszerűségi listán

A járványhelyzet miatt nyári szezonban még nagyobb túlkereslet, tavaszi – őszi szezonban túlkínálat várható.

1. Elsőrendű feladat az attrakciófejlesztés

- A fő és egyedi attrakció – a Festetics-kastély – fejlesztése az MTÜ hatásköre.

- A második legfontosabb attrakció – a Balaton-part – az önkormányzat hatásköre.

A strandok, és a Balaton-part fejlesztésére már korábban is sok tanulmány született, de ez idáig nem valósultak meg. Szakmai szempontból nagyon fontos a mostani önkormányzati elképzelés, amely szerint a Balaton legjobb strandja valósuljon meg Keszthelyen. A hetvenes, nyolcvanas években a keszthelyi strand kiemelkedett a Balaton többi strandja közül, és ezt a helyezést visszaszerezni szakmai szempontból rendkívül fontos. A keszthelyi strandoknak olyan szolgáltatásokat kell nyújtaniuk, amelyek többet nyújtanak, mint a hagyományos strandolás, nem csak napos időben használhatóak, és a szezonhosszabbítást is lehetővé teszik. Javaslatunk szerint fedett medencék, szaunavilág, fűthető öltözők, vízi játszóparkok, és vízi járműkölcsonzók lehetnek a kulcsszavak a fejlesztések során.

2. Másodrendű feladat az attrakciók összekötése: Keszthelyi turisztikai tengely

Hosszú ideje megvalósításra váró ötlet, de eddig még nem valósult meg a Festetics-kastély és a Balaton-part összekötése a Fő téren keresztül. A Keszthely vonzerejének növelése szempontjából nagyon fontos, hogy akik a Festetics-kastély meglátogatása céljából érkeznek, egy „városi tanösvényen” keresztül eljuthassanak a Balaton-partra, és belépőt váltsanak a tervezett parti létesítményekbe. Szintén cél az is, hogy akik hajóval érkeznek Keszthelyre ellátogassanak a Festetics-kastélyba. Ennek érdekében élményszerű – és kitáblázott – sétautat kell létrehozni a két attrakció között, valamint a kerékpáros fejlesztések keretén belül kijelölt kerékpárutat kell kialakítani. A kastély tervei között szerepel kerékpárkölcsonzó létrehozása

a déli porta épületében, a Magyar Kerékpáros Szövetség pályázatában szerepel egy új kerékpáros központ létrehozása a Balaton-parton. A két tervet célszerű hálózatba szervezve megvalósítani. A sétaút, a kerékpáros útvonal és a kölcsönző hálózat lehetnek az első elemei a majdani keszthelyi turisztikai tengelynek.

2. Másodrendű feladat a szezonális hatásainak mérséklése: új szezonok kialakítása

- A késő tavaszi és a kora őszi időszak vendégforgalmának növelése: erre az új Balaton-part és a Festetics-örökség ad lehetőséget.
- Múzeum/város/térséglátogató szezon kialakítása: a Festetics-örökség és a múzeumok adják Keszthely múzeumváros jellegét. Keszthely első az országban az egy lakosra jutó múzeumok számában.
- Sportszezon és kerékpáros szezon: új piaci szegmensként jelentek meg, és mindkettő a főszezonon kívüli időszakot erősíti.
- Tavaszi, őszi rendezvények szezonja.

3. Minőségi termékfejlesztés:

- Festetics-örökség program beindítása

Festeticsek szellemi örökségének propagálása, Festetics emlékhelyek hálózatosítása, közös belépőrendszer, folyamatos kutatómunka.

- Festetics -kastély – Fő-tér – Balaton-part turisztikai tengely kialakítása

A 3 helyszínen 3 információs pont: Festetics-kastély – Fő tér – Balaton-part, sétaútvonal, kerékpáros útvonal, kerékpárkölcsönzés, tematikus városnéző séták kiinduló helyei.

- Keszthely, mint a múzeumok városa imázs kialakítása

Nemzetközi vonzerővel a Helikon Kastélymúzeum rendelkezik, országos attrakcióként a Balatoni Múzeum és Georgikon Majormúzeum említhető meg, míg a többi múzeum és kiállítóhely a múzeumváros imázs kialakítása miatt tölt be fontos szerepet. A városnak minden múzeumot és kiállítóhelyet stratégiai partnerének kell tekintenie.

- Országos vonzerővel bíró kulturális rendezvények kiemelése és támogatása

Rendezvényekből nincs hiány, de kevés a stratégiai szempontból jelentős rendezvény. Erre érdemes nagyobb hangsúlyt fektetni a jövőben.

- Keszthely nemzetközi kerékpáros központtá tétele

A Magyar Kerékpáros Szövetség pályázatának megvalósítása elkezdődött, amely alapján Keszthely nemzetközi kerékpáros útvonal részévé válik. Ezzel egyidejűleg kerékpáros központ kialakítására is sor kerül majd az Energia téren.

- A város strandjai helyzetének újragondolása

Stratégiai szempontból a legfontosabb tényező a „Balaton legjobb strandja” projekt. Az új strandi attrakciók kialakításával a beléptető rendszer újragondolása is szükségessé válik. (Például csak részterületre, csak rövidebb időszakra, stb.) Továbbá az alábbi szempontok szerint is érdemes nagy hangsúlyt fektetni: az időjárásfüggés csökkentése, új vízhez köthető élményelemek kialakítása, strandok esti szórakozóhelyekké alakítása, közös belépőjegy, stb.

- Tavasszal tömegsport, ősszel gasztronómia termékeket bemutató rendezvények szervezése.

- Vízisport feltételeinek javítása, kölcsönzési lehetőségek bővítése – ez a termékfejlesztés a „Balaton legjobb strandja” projekt részeként értelmezendő.

4. A városmarketinget is erősítő rendezvények felkarolása

- Helikoni Ünnepek – nem csak diákokkal és nem csak diákok részére.
- Keszthelyi Kilométerek – a verseny összekapcsolása kulturális rendezvényekkel.
- KeszthelyFest – bővítés komolyzenei, színházi elemekkel.

- Keszthelyi Nyári Színház – palettaszínesítés, állandó rendezvényhelyszín kialakítása.

5. Szezonhosszabbító rendezvényekből több szükséges. Jelenleg ezeket tekintjük annak:

- 575 Keszthelyi Triathlon – a verseny összekapcsolása kulturális rendezvényekkel.
- Pünkösdi Regatta – a zártkörűnek mondható rendezvény kinyitása a város felé.
- Verkli Fesztivál – bővítése zenei, színházi elemekkel.
- Senior Teniszverseny – gasztronómiai rendezvények egyidejű rendezése javasolt.

6. Szezonhosszabbítás szempontjából lehetőséget rejtő rendezvények:

- Tematikus városi séták
- Tematikus kerékpáros városnézések
- Szezonzáró hétvége – Street Food és Food Truck
- Kulturális Örökség Napjai, Múzeumok Őszi Fesztiválja
- Magyar Borok Mustrája, Táncpanoráma
- Garantált programok: városnéző séták, szervezett túrák, hajós rendezvények
- Hiányoznak: Komolyzenei koncertek és mesterkurzusok, gasztro-rendezvények, őszi sportrendezvények, kerékpáros rendezvények.

Az intézmények által szervezett többi rendezvény is fontos szerepet játszik az itt tartózkodó turisták szempontjából.

Egyéb szakmai feladatok:

- Kapcsolatépítés a hivatalos turisztikai szervezetekkel, részvétel pályázatokban.
- MTÜ-vel az együttműködés szorosabbá és napi szintűvé tétele mind városi, mind Tourinform szinten.
- A Nyugat-Balaton Turisztikai Iroda MTÜ bedolgozó irodává alakítása.
- NTAK (Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ) segítése.
- Keszthelyi vendégbejelentő reformálása – az NTAK módosítások függvényében.
- Adószabályozások: átalányadó szorgalmazása a szobakiadók felé.
- Hivatalos együttműködés szállásfoglaló portálokkal (szallas.hu).
- Térségi weboldal fejlesztése, és kampányolása.
- Keszthely turisztikai App fejlesztése.
- West Balaton Card sorsának rendezése – MTÜ pályázat keretében.

Összefoglaló

Egy város vonzereje ténylegesen az attrakciókon múlik, és a tényleges teljesítményét az attrakciók látogatottságán keresztül lehet reálisan lemérni. Keszthely ebben a tekintetben – figyelembe véve a 2020-as év különleges és hátrányos jellemzőit – kiemelkedően jól teljesített.

A hosszútávon fenntartható turizmus érdekében elsősorban a turisztikai attrakciókat kell fejleszteni a jelenben.

A város kivételes lehetőségek előtt áll, az egyik fő attrakciója (Festetics-kastély) a Magyar Turisztikai Ügynökség kezelésében kiemelt figyelmet és forrásokat kaphat, a másik fő attrakcióra (Balaton-part) pedig most hirdette meg Keszthely Város Önkormányzata a hosszú távú fejlesztési programját, amelyhez a források is rendelkezésre állnak.

A kettőt egy történelmi belváros és egy gyönyörű park köti össze, ez lehet a majdani turisztikai tengely. E két attrakciófejlesztés már önmagában is új turisztikai pályára helyezi a várost, és minden bizonnyal a befektetői (szálláshelyfejlesztő) üzleti körök érdekeit is.

Beadott szakmai programok összegzése

Újdonságok

Kastély

- Főúri étkezések a Fehér Tükörteremben: a terem egykori funkciójára utaló berendezés kialakításával egy teljes ebédlő bemutatása műtárgyakkal megterített asztallal; az egykori ebédlőfolyosón interpretációs eszközökkel.
- Az enteriőr kiállításához kapcsolódó tematika: Festetics László Emlékév
- Amazon Ház: a kiállítás bővítése utazással kapcsolatos ritkaságokkal
- Hintókiállítás: a kiállítás bővítése egy értékes és ritka veteránautóval; Egy állandó grafikai kiállítás kialakítása Barkóczi József képzőművész alkotásaiból
- Vadászati kiállítás: a kiállítás terének bővítése 2 új épületrésszel: Ázsia dioráma bővítése, ősember barlang kialakítása - várható átadás: 2021. május
- Modellvasút kiállítás: interaktív pályaszakasz kiépítése, illetve *A vasút története* c. interaktív kiosk (a vasút fejlődése magyar és angol nyelven)
- Pálmaház: növénygyűjtemény bővítése
- a kastélyparkot átölelő képzeletbeli tanösvény köré íródott útikönyv (magyar és német)

BAHART

- Keszthelyről induló hajó Balatonyörök érintésével fog Balatonmáriafürdő hajóállomásra menni, így a Keszthelyről Badacsonyba, illetve Szigligetre indulók Balatonyörökön átszállással tudják majd elérni célállomásukat.

Rendezvények

A Balatoni Múzeumi Füzetek 13. kötetének bemutatója – január 22.

Balatoni Múzeum

Márciusi ifjak – családi nap – március 15.

Balatoni Múzeum

Húsvéti programok – április 2-5.

Húsvéti készülődés – Családi nap a Balatoni Múzeum – március 27.

Családi hétvége a kastélyban

Húsvéti tavaszköszöntő a Pálmaházban – Központban a kaktuszok és a pozsgás növények

Balatoni Évadnyitó – május 1-2.

Balaton ünnepi megkoszorúzásra a vízről, koncertek, gyerekműsorok a Balatonparton

Emlékhelyek napja – május 15.

Kastély tematika: a Georgikont megalapító és fenntartó Festeticsekre emlékezve, a Georgikon egykori diákjainak parkbeli táncos ünnepségére utalva zajlanak a programok.

GIRO D'ITALIA – GRANDE PARTENZA – május

3. szakasz: Székesfehérvár – Nagykanizsa a Balaton-felvidéken keresztül.

KKM Keszthelyi Kilométerek – május 22-23.

Pütkösdi programok – május 22-24.

Családi hétvége a kastélyban

Pütkösdi egyényári virágok vására a Pálmaházban

Kastélyok és Várak koncertsorozat – Kastélypark – 2 koncert

Keszthely Város Napja – június 5-6.

Szabadtéri szórakoztató programok a Fő téren a korábbi évekhez hasonló

tematikával, legalább egy este valamilyen ismertebb sztárfellépő közreműködésével

Régészet Napja – június 18-20.

Balatoni Múzeum

Szent Iván Napok – június 26-27.

Amatőr művészeti csoportok szombaton a Fő téren, vasárnap a Balaton-parton.

Külföldi néptáncsoportok, gyermek népzenei együttesek, néptáncsoportok.

Múzeumok Éjszakája – június 26.

Kastély: minden kiállítás látogatható színes programokkal kiegészítve

Balatoni Múzeum: az aktuális időszaki kiállítás témájához igazodva

BAHART Road show Keszthelyen – június 28.

Helka nosztalgiahajó 130. éves születésnap megünneplése

KeszthelyFest – július 3-5.

Helyszínek: Kastélypark, Amazon Ház, belváros (Fő tér, Sétáló utca, új: Kastély u.)

Street Fesztivál – július – augusztus, heti 2 alkalommal

Sétáló utca

Klassz A Parton – július – augusztus

Ingyenes komolyzenei koncertsorozat; helyszínek: Kastély, Fő téri templom, Balaton-part

Electric Garden a kastélyparkban – július 16-18.

Keszthelyi Folkfest – július 16-18.

Kizárólag a folklórra, a magyarországi nemzetiségi népzenei és néptáncos

hagyományokra épülő program táncprodukciókkal, világzenei koncertekkel, táncházakkal.

Keszthelyi Sörfesztivál – július 21-25.

Balaton-part

Flóra Napok – július vége

4 napos rendezvény, az egykori hercegi kertben kb. 200-féle virágot és gyűjtői növényritkaságokat bemutató trópusi virágkiállítás.

A Bor összehoz Keszthelyen – július 30. – augusztus 1.

Sétálóutca

29. Zalai Borcégér – Keszthelyi Borünnep – augusztus 4-8.

Zalai és környékbeli borászok szemléje a Balaton-parton.

Food Truck Show – augusztus 13-15.

Szent István Ünnepe – augusztus 20-22.

Balaton-part

Festetics Vágta – Keszthely, Gyenesdiás – augusztus

Helyszínek: szombaton a kastély park; vasárnap a Faludi-sík

További tervezett programok a kastélyban- dátum nélkül – július és augusztus között

Erkélykoncert sorozat

Színházi előadások

Parkpiknik

Kaktuszvásár a Pálmaházban

3 napos Történelmi Lovas Fesztivál

Verkli Fesztivál – szeptember 4-5.

Keszthelyi Táncpanoráma, TáncPart – szeptember 9-11.

X. Festetics Trófeaszemle és a Vadászati Kultúra Ünnepe – szeptember 17-18.

Kulturális Örökség Napjai – szeptember 18-19.

Kastély: épületbejáró séta

Balatoni Múzeum: Németh Ida "Otthon" című kiállításának megnyitója

Múzeumok Őszi Fesztiválja – szeptember 27. – november 14.

Kastély: központi tematika nem ismert, így még nincs programterv

Balatoni Múzeum: családi nap, irodalmi találkozó, ismeretterjesztő előadás

Vadászati Világkiállítás – szeptember 25. – október 14.

További program a kastélyban – dátum nélkül – szeptember és november között

Solymászási nyílt nap – hagyományos vadászati módok bemutatása keretében

Magyar Borok Mustrája – november 20.

Tisztelgés dr. Bakonyi Károly emléke előtt. Őshonos magyar szőlőfajták és magyar nemesítésű szőlőkből készült borok, köztük igazi különlegességek, melyek gyakran kereskedelmi forgalomban nem elérhetők. Szőlészeti-borászati előadások.

Helyszín: Balaton Színház. Belépődíjas rendezvény.

Adventi és karácsonyi programok

Advent és Karácsony Keszthelyen – november 27. – január 2. – Fő tér

Advent, karácsony a kastélyban

Karácsonyi családi nap a Balatoni Múzeumban – december 11.

Városi Szilveszter – december 31. – Fő tér

Időpont nélküli, tervezett rendezvények a kastély Vadászati Múzeumában:

Szarvasbőgő Európa-bajnokság
Vadászati Kultúra Napja – országos rendezvény

Időszaki kiállítások

- „A nemes vadászat”: a Kastély Sárga szalonjában a Vadászati Világkiállításához kapcsolódva és a Festeticsek jelentős vadászati tevékenységéről megemlékezve kerül bemutatásra a Könyvtár vadászathoz kapcsolódó könyvei, metszetei, nyomtatványai és a műtárggyűjtemény vadászati témájú darabjai.
- Amazon Ház:
Zeneautomata és fonográf kiállítás az épület emeleti folyosóján
Veterán autó kiállítás a belső udvarban szakmai előadással és a restaurálás folyamatának bemutatásával
- Hintómúzeum: Ablak a lovas világra című fotópályázat díjazott fotóinak bemutatása
- Vadászati Múzeum:
A Vadászati Kulturális Egyesület nemzetközi kiállítása (január – március)
Orosz György természetfotós kiállítása (június)
Magyar Képzőművészeti Egyetem tanárainak kiállítása
Országos gímszarvas trófeakiállítás
- Helikon Kastély Kortárs Művészeti Műhely kiállításai
- Balatoni Múzeum:
Fiatal balatoni alkotók – Tóth Xénia kiállítása – február 20. – április 3.
Tavaszi népművészeti tárlat – március 20. – május 22.
XIII. PELSO Kerámia és textilművészeti biennalé – április 17 – június 12.
Fürdőélet a Nagy Háborúban - A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum vándorkiállítása – június 26 – augusztus 28.
Hazatért műkincsek - Válogatás Dimity Dubitsky műgyűjtő magángyűjteményéből – július 17. – szeptember 4.
Szent helyek Zalában – szeptember 4 – december 31.
Otthon - Németh Ida festőművész kiállítása – szeptember 18 – december 31.
X. MŰSZAK Kulturális Piknik kiállítása – október 16. – december 31.

Garantált programok

Helikoni városi séták – nyáron szombat délutánonként

- Bevásárlólista – A keszthelyi korzó a századfordulón
- Egy csendes fürdőváros bűnös titkai – Keszthely fekete krónikája: az 1900-as évek eleje (az 1910-es évek bűnügyei)
- Boldog békeidők Keszthelyen – női történetek és a korszak gasztronómiai élete

Parkbejárás kortörténeti vezetéssel, a park története, részei, érdekesebb növények, a park építményei

Kocsikázási lehetőség egy tradicionális elemeket magában hordozó 21. századi postakocsin

- egész napos program
- 4 tematikus túraútvonalon Keszthely és környéke épített és természeti értékeinek bemutatásával
- indulás a kastélyparkból
- heti rendszerességgel
- egész napos program az adott helyhez kapcsolódó programokkal színesítve

Lovas programok a kastélyparkban – elsősorban a nyári szezonban

Klasszikus hintózás a kastélyparkban

Lovaglási lehetőség az arra kijelölt helyen

Lovas fotózási lehetőség a kastélyparkban

Omnibuszozás rövid városnézéssel egybekötve

Helikoni Éjszakák – július 7. – augusztus 25. szerda esténként

Tárlatvezetés az enteriőr kiállításon korhű ruhába öltözött tárlatvezetőkkel; fényjáték a kastélyparkban; erkélykoncert

Tematikus Napok a kastélyban – június – december

Balatoni hajózás – április 2. – október 24.

- 1 órás sétahajózás
- 1 órás sétahajózás naplementében
- Romantikus badacsonyi kirándulás
- Varázshajó
- Bulihajó
- Menetrendszerinti hajózás – május 29. – augusztus 29.

Rendezvény ideje	Rendezvény neve	Vonzereje					Célcsoportja
		Helyi	Kistérségi	Régiós	Országos	Nemzetközi	
január 1.	Újévi koncert	x	x	x			kultúra kedvelők
január 22.	A Balatoni Múzeumi Füzetek 13. kötetének bemutatója	x	x				Keszthelyi és környékbeli lakosok; a város épített öröksége, történelme iránt érdeklődők
február 20.	Fiatal balatoni alkotók csoportos kiállításának megnyitója	x	x	x			Keszthelyi és környékbeli lakosok; a képzőművészetek, a kortárs művészet iránt érdeklődők
március 15.	Márciusi Ifjak családi nap	x	x				Keszthelyen és vonzaskörzetében élő családok. A különleges program vonzereje túlmutat Keszthely vonzaskörzetén
március 20.	Tavaszi Népművészeti Tárlat megnyitója		x				Keszthely, Zala megye népművészeti, egyesületei, népművészet iránt érdeklődők
március 27.	Húsvéti készülődés		x				Keszthelyen és vonzaskörzetében élő családok
április 2-5.	Családi Hétvége a Húsvét jegyében a kastélyban			x			családok
április 17.	XIII. Pelso Kerámia és textilművészeti biennálé megnyitója és díjátadó ünnepsége		x				Keszthelyi és környékbeli lakosok; a hazai és határon túli kiállítók, a 26 éve megrendezett tárlat elismertsége révén az ország különböző pontjairól vonzhat érdeklődőket
május 1-2.	Balatoni Évadnyitó		x				alsó közép- és középréteghez tartozó családok, helyi, kistérségi érdeklődők, kis mértékben belföldi turisták tag korcsoportban
május	GIRO D'ITALIA – GRANDE PARTENZA				x	x	nemzetközi sportesemények iránt érdeklődők;
május 15.	<i>Emlékhelyek napja</i>			x			egyéni vendégek, családok; magyar történelem és kultúra iránt érdeklődők
május 22-24.	Pünkösdi Családi Hétvége (2 parki koncert)				x		egyéni; adott zenei irányzat iránt érdeklődők
május 22-23.	KKM KESZTHELYI KILOMÉTEREK			x	x		egyéni és csoportos indulók, amatőr sportolók; 3+

Rendezvény ideje	Rendezvény neve	Vonzereje					Célcsoportja
		Helyi	Kistérségi	Régiós	Országos	Nemzetközi	
május	<i>Pünkösdi Regatta</i>			x	x		vitortalázók, vitorlázás iránt érdeklődő helyi és környékbeli érdeklődők
június 1-augusztus 31.	Tematikus Napok			x			minden piaci szegmens
június 5-6.	Keszthely Város Napja	x	x				családok, baráti társaságok, kis mértékben belföldi turisták tág korcsoportban
június	<i>575 – Keszthelyi Triatlon</i>				x	x	amatőr triatlon versenyzők; sportesemények iránt érdeklődők
június 18.	Régészet Napja	x	x				Keszthelyi és környékbeli lakosok; a régészet (közösségi régészet) iránt érdeklődők
június 26.	<i>Múzeumok Éjszakája</i>	x	x	x			egyéni és családos vendégek; kultúra iránt érdeklődők
június 26-27.	Szent Iván Napok a Balatonnál	x	x				helyi és környékbeli érdeklődők, belföldi turisták tág korcsoportban
június 28.	BAHART Road show - Helka nosztalgiahajó 130. éves születésnapja	x	x	x			Minden korosztály
július 2-4.	KESZTHELYFEST	x	x	x	x		közép-, felső középréteghez és a jómódúakhoz tartozó helyi, környékbeli, régiós és országos érdeklődők, családok, valamint belföldi és külföldi turisták tág korcsoportban
július-augusztus	Keszthely StreetFestival	x	x				egyéni; családos, középkorú, vagy idős helyi és környékbeli érdeklődők, belföldi és külföldi turisták, utcazene iránt érdeklődők
július	Spirit of Balaton			x			hobby és amatőr kerékpározás iránt érdeklődők
július 7-augusztus 25.	Helikoni Éjszakák			x			minden piaci szegmens
július-augusztus	Klassz A Parton	x	x	x			komolyzene iránt fogékony, főleg középkorú, vagy idős helyi és környékbeli érdeklődők, belföldi és külföldi turisták

Rendezvény ideje	Rendezvény neve	Vonzereje					Célcsoportja
		Helyi	Kistérségi	Régiós	Országos	Nemzetközi	
július-augusztus	Erkélykoncert sorozat a kastélyban			x			kultúra kedvelők
július-augusztus	Színházi előadások a kastélyban						kultúra kedvelők
július-augusztus	Parkpiknik	x	x				minden piaci szegmens
július 16-18.	13. Keszthelyi Folkfest	x	x				helyi és környékbeli érdeklődők, belföldi és külföldi turisták tág korcsoportban
július 16-18.	Electric Garden				x		fiatalok
július 17.	Hazatért műkincsek - Dmitry Dubitsky műgyűjtő gyűjteményéből rendezett tárlat megnyitója	x	x				Keszthelyi és környékbeli lakosok; a képzőművészet iránt érdeklődők
július 21-25.	Keszthelyi Sörfesztivál	x	x				jövedelem alapján főleg alsó közép- és középréteghez tartozó főleg felnőtt, helyi, térségi és régiós érdeklődők, belföldi és külföldi turisták
július vége	Flóra Napok	x					virágok, kertészet iránt érdeklődő egyéni érdeklődők
augusztus	Történelmi Lovas Fesztivál		x	x			minden piaci szegmens
július 30 - augusztus 1.	A Bor összehoz Keszthelyen	x	x	x			közép, felső középréteghez és a jómódúakhoz tartozó helyi és környékbeli, valamint régiós felnőtt érdeklődők, belföldi és külföldi turisták
augusztus 4-8.	29. Zalai Borcégér - Keszthelyi Borünnep	x	x	x	x		alsó közép-, közép- és felső középréteghez tartozó, főleg felnőtt, helyi, térségi és régiós érdeklődők, belföldi és külföldi turisták
augusztus 13-15.	Food Truck Show	x	x	x	x		közép, felső középréteghez és a jómódúakhoz tartozó helyi és környékbeli, valamint régiós felnőtt érdeklődők, belföldi és külföldi turisták
augusztus 20-22.	Szent István Ünnepe	x	x				alsó közép-, közép-, és felső középréteghez tartozó családok, helyi és környékbeli, valamint régiós érdeklődők, belföldi és külföldi turisták tág korcsoportban
szeptember 4-5.	Verkli Fesztivál		x	x	x	x	egyéni, 40+; századforduló zenéje iránt érdeklődők
szeptember	Senior teniszverseny			x	x	x	egyéni, senior amatőr tenisz versenyzők

Rendezvény ideje	Rendezvény neve	Vonzereje					Célcsoportja
		Helyi	Kistérségi	Régiós	Országos	Nemzetközi	
szepember 4.	Szent helyek Zalában	x	x				Keszthelyen és vonzaskörzetében élők; a néprajz, népművészet, régészet iránt érdeklődők
szepember 9-11.	<u>Keszthelyi Táncpanoráma</u>	x	x	x	x		a táncművészet iránt érdeklődő, közép-, és felső középréteghez tartozó helyi, térségi és régiós érdeklődők tág korcsoportban
szepember	X. FETETICS TRÓFEASZEMLE ÉS A VADÁSZATI KULTÚRA ÜNNEPE				x	x	egyéni, 40+; vadászati kultúra iránt érdeklődők
szepember 18.	Németh Ida festőművész Otthon c. kiállításmegnyitója	x	x				Keszthelyi és környékbeli lakosok; festészet iránt érdeklődők
szepember	<u>Kulturális Örökség Napjai</u>	x	x	x	x		egyéni vendégek; épített, a régészeti és a természeti örökség iránt érdeklődők tág korcsoportban
szepember 27. – november	<u>Múzeumok Őszi Fesztiválja</u> VADÁSZATI VILÁGKIÁLLÍTÁS		x	x			egyéni és családi vendégek; történelem, kultúra, múzeumi programok iránt érdeklődők
október	Esküvői Nyílt Nap			x			házasulandó párok
október 16.	X. MŰSZAK / Kulturális Piknik kiállításmegnyitója	x	x				egyéni, 18+; kortárs képzőművészet iránt érdeklődők
november 20.	<u>Magyar Borok Mustrája</u>			x			közép-, és felső középréteghez tartozó felnőtt helyi, térségi és régiós érdeklődők
november 27. – január 2.	Advent és Karácsony Keszthelyen	x	x				alsó közép-, közép-, és felső középréteghez tartozó családok, helyi, térségi és régiós érdeklődők tág korcsoportban
december 31.	Városi Szilveszter	x	x				jövedelem alapján főleg alsó közép-, középréteghez tartozó jellemzően felnőtt, vagy fiatal felnőtt helyi, térségi és régiós érdeklődők

A VÁROSMARKETINGET IS ERŐSÍTŐ RENDEZVÉNYEK

Szezonhosszabbító rendezvények

Szezonhosszabbítás szempontjából lehetőséget rejtő

Országos rendezvény része